



欧洲占据六席，南美两强跻身 八强揭晓，谁才是最终赢家

伴随着瑞典1:0击败瑞士，英格兰点球大战总比分5:4淘汰哥伦比亚，本届世界杯八强全部产生，欧洲占据六席，南美占据两席。虽然大家都在期盼欧洲、南美之外的“世界足球第三极”尽快出现，但从现实来看，传统势力依然具备着控制性的力量。

本报特派记者 李志刚
7月4日发自俄罗斯

适应“本土作战” 欧洲球队表现稳定

2010世界杯在南非进行，八强之中只有3支欧洲球队入围。当然，他们最终凭借超群的实力囊括了前3名，分别是西班牙、荷兰和德国。2014巴西世界杯，八强战中，欧洲、美洲平分秋色，各有4支球队，四强之中也是如此；不过最终的名次还是欧洲靠前，一至四名分别是德国、阿根廷、荷兰、巴西。与上两届相比，这一次世界杯在俄罗斯举行，欧洲球队明显更加适应，八强之中有6支欧洲队伍。

事实上，此次世界杯小组赛阶段，欧洲球队整体发挥上佳，有10支杀入16强，小组出线率为71.4%，而获得小组头名的8支球队有5支是来自欧

洲的球队。南美球队有4支杀入16强，出线概率是80%，同时获得小组头名的球队有3支；中北美洲的墨西哥与亚洲的日本是16强仅存的两支“非欧洲与南美”球队。

而从首轮淘汰赛来看，10支欧洲球队，6支打进八强，出线率为60%；4支南美队伍，2支晋级，出线率为50%；墨西哥和日本，挑战“欧洲、南美”都没能成功。

八强上半区的4支队伍分别是乌拉圭/法国、巴西/比利时；下半区的4支队伍为俄罗斯/克罗地亚、瑞典/英格兰。由于下半区4支球队均来自欧洲，这就保证了至少会有1支欧洲球队出现在决赛场上。

巴西最被看好 凯恩金靴几无悬念

2014巴西世界杯，德国队最终夺魁，这是欧洲球队第一次在南美称雄。2018俄罗斯世



界杯，南美球队能否“报仇”？巴西和乌拉圭能够担起这个重任吗？从目前博彩公司给出的赔率来看，巴西队还真最被看好的。上一次南美队伍在欧洲完成夺冠的壮举，正是巴西队做到的，那是整整60年前的1958瑞典世界杯。

欧洲著名的博彩公司BWIN公布的最新冠军赔率榜是这样的：巴西是最大热门，夺冠赔率是1赔3.75，即目前下注巴西100元，如果巴西队真的夺冠，连本带利可以返还375元；而法国和英格兰同时跃升为第二热门，夺冠赔率是1赔5；接下来是比利时和克罗地亚，夺冠赔率都是1赔7；东道主俄罗斯和乌拉圭都是1赔17，两者并列；八强里，最不被看好的是瑞典，他们的夺冠赔率是1赔23。

而在本届世界杯的射手榜上，目前排名第一的是英格兰队长哈里·凯恩，他目前打入6球，力压打入4球的卢卡库和C罗。从BWIN公布的金靴奖赔率来看，哈里·凯恩几乎稳拿金靴奖，博彩公司开出的凯恩拿到金靴奖的赔率是1赔1.28。

哥伦比亚诞生“送点专家”，有球迷不淡定了 请别让埃斯科巴悲剧重演

哥伦比亚大战英格兰，不少人记住了哥伦比亚队的6号球员卡洛斯·桑切斯。没错，又是他，他拉倒对手送上一记点球。巧合的是，这名球员在小组赛首轮面对日本的比赛里就送上了“红点套餐”。两度送点后，他被调侃为世界杯上的“送点专家”，但故事却不仅仅如此……



本报特派记者 李志刚
7月4日发自俄罗斯

桑切斯点儿真背 世界杯上两度送点

与英格兰一战，哥伦比亚在第93分钟，利用角球将比分扳成1:1，比赛进入加时。双方在加时赛均无建树，点球大战中，哥伦比亚不敌英格兰被淘汰。如此一来，哥伦比亚在比赛常规时间内的那粒丢球，自然就进入大家的视野，并被“放大”起来。那是一粒点球，谁送的点球？哥伦比亚6号球员卡洛斯·桑切斯。

在场上司职防守型中场的卡洛斯·桑切斯，目前被西甲佛罗伦萨租借至西甲西班牙人队效力。此次与英格兰比赛，他在防守中失去位置，只能“抱摔”英格兰队长哈里·凯恩，送出了个人黄牌加点球的“黄点套餐”。而此前小组赛首战对阵日本，卡洛斯·桑切斯开场就在禁区内用手拦住了香川真司的射门，毫无悬念地被判犯规，还早早领了红牌离

场，以致哥伦比亚队在此后80多分钟内被迫少打一人输掉了比赛。值得一提的是，当时比赛仅仅开始了2分56秒，桑切斯也成了世界杯历史上第二快被罚下的球员。目前这一并不光彩纪录的保持者是乌拉圭的巴蒂斯塔，在1986世界杯与苏格兰的比赛中，他在54秒就被红牌罚下。

已经收到死亡威胁 球迷称“有个想法”

与日本队的比赛之后，卡洛斯·桑切斯便收到了死亡威胁。有些激进的球迷，闯进他的社交网络主页，把他的照片与埃斯科巴的拼在一起，并写道：“我有一个想法。”

埃斯科巴是谁？他是上世纪80年代末90年代初哥伦比亚最好的后卫之一。1994美国世界杯，埃斯科巴打入一记乌龙，导致球队小组赛未能出线，回国后他被4名球迷围堵枪杀，凶手当时高喊“谢谢你的乌龙球”。

虽然有人认为这只是球迷与卡洛斯·桑切斯开的一个玩笑，但是还是有很多人在网络上发声要求调查此事件，目前哥伦比亚警方已经介入。现在，卡洛斯·桑切斯在与英格兰一战中，又送出了点球。看来，有关方面真的必须严肃认真地对



卡洛斯·桑切斯首场比赛就吃到红牌并送出点球。 新华社发

待此事了。

毒品请远离足球 别让悲剧重演

南美足球热烈奔放，其球迷也是激情四射。在俄罗斯，无论走到哪个城市，给人的感觉是“到处都是南美球迷”。即便

得益于早期毒贩的狂热投资，哥伦比亚足球取得突飞猛进的发展，但这是一把“双刃剑”，它让人们由喜欢到疯狂、由热爱到痴狂，最后由爱至恨，在两个极端上游走。喜欢看美剧的朋友，可以在连续剧《毒枭》中，体验一下这些感觉。而1994年，埃斯科巴之所以在麦德林被当地黑帮枪杀，死在了自己出生的城市，便是因为“毒品足球”带来的过高期望，这种期望与本国球迷的脆弱心理形成了巨大落差，从而造成了这出悲剧。

如今的卡洛斯·桑切斯呢？等待他的会是什么？我们只能希望哥伦比亚警方重视起来，希望球迷恢复冷静，希望悲剧不要重演，希望毒品远离足球，希望南美足球变得更加纯净，希望世界更加美好。



扶助助学 奉献爱心
青春知行爱心基金众筹中